

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от

8 МАЯ 42

Москва

Газета №

## Встреча друзей

ЧЕЛЯБИНСК, 7 мая. (Наш корр.).  
Сегодня помещение Государственного  
ордена Ленина Академического Малого  
театра было предоставлено в распоряже-  
ние ребят. Сюда собрались пионеры и  
школьники на свой праздник, посвящен-  
ный встрече с испанскими детьми.

Тепло встретили присутствующие доро-  
гих гостей—60 воспитанников ленинград-  
ского испанского детского дома.

Один за другим поднимались на трибу-  
ну ребята, чтобы передать пионерский  
привет своим славным друзьям — юным  
испанцам.

От имени совета жен железнодорожни-  
ков выступила тов. Лебедева. Она пре-  
поднесла детям подарок — патефон. Много  
подарков в этот вечер получили испан-  
ские дети. Челябинский горком комсомола  
передал испанским ребятам ценную библюо-  
течку художественной литературы.

С ответным словом выступила пионерка  
Пепита Иглесиас. Она горячо благода-  
рила советских патриотов за горячую за-  
боту о детях испанских трудящихся.

Праздник закончился большим конзер-  
том художественной самодеятельности  
школьников и выступлением артистов  
Малого театра.